SOLUCIONARIO GUIA 17

1.- Usando las siguientes tarjetas , forma todas adiciones y
sustracciones posibles y escribelas en los recuadros

2|[5](7 1|[4][5
2+5=7 7-2=5 1+44=5 5-4=1
5+2=7 7-5=2 4+1=5 5—-1=4

2.-Completa las siguientes “familias de operaciones”

2+ 8| =10 8 + 2= |10
8+ 2 | =10 10|82
10- | 5= 10]-2=8
2 + 8= 10 Z+2=10
10| ,|=8 ,|+8=10




3.-Forma familias de operaciones con los nimeros dados.

a)3 ,7 vy 10 3+7=10 | 10-7=3
7+3=10 10-3=7

b)6 , 4 y 10 6+4=10 10-4=6
4+6=10 10-6=4

4,5 y09 4+5=9 9-5=4
5+4=9 9-4=5
d)4 ,2y 6 442 =6 6—4=2
2+ 4=6 6—-2=4
e)2 ,6 y 8 2+6=38 8—-6=2
6+2=28 8-2=4

Forma la familia de operaciones usando los numeros de las cartas y
luego completa con los signos + , -

3 E 2@

14 _* 25 = 39 31 _+* 17 _= 48
25 T 14 = 39 48~ 17 = 31
39 25 14 17 31 __ 48

39 14 25 48 31 17



Escribe cada familia de operaciones

15 + 14 =29 18 +30 = 48
14 , 15229 30 ,18 - 48
29 15 _ 14 48 18 _ 30
29 14 _ 15 48 30 _ 18

Pinta las sumas y restas que dan como resultados 10
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Completa las familia de operaciones

"0I31 5 +[3 |- 8 9(10] 6 + 4 =[1g
5|[3][3)+ 5 =8 6 |[4] 4 + 6 =10

8 -| 5] 3 10 - 6 =|4

| 8 -| 3]- 5 10 - 4 «| 6
9|‘¢!'| 4 E-Ear7'| 6 1 7
4 |5 5 4 |= 9 6 || 1 1 6 7

qQ - 4 =5 7]- 6 = 1

q -| 5[ 4 7- 1 = &

Ly [gle 3 -1 9(151 7|+ 8 =15

8 || 3 3 +8 =M 7|8 gl+ 1 =10

1 -8l 3 15- 1 - 8

-3 = 15- 8 = 3




